

市委常委会召开会议

传达学习贯彻 省委十一届十四次全会精神

会议还传达学习了上级有关文件精神；听取了有关工作汇报 秦国文主持

■本报记者 陈润

本报讯 8月13日，市委书记秦国文主持召开市委常委会会议，传达学习贯彻省委十一届十四次全会精神，传达学习《中共中央 国务院关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》《省委省政府关于贯彻落实〈中共中央 国务院关于新时代推动中部地区高质量发展的意见〉的实施意见》和《省政府办公厅关于支持衡阳市加快建设省域副中心城市的意见》，审议《衡阳市发展壮大村集体经济三年行动计划（2021—2023）（审议稿）》，听取全市林长制和油茶产业发展工作情况汇报。

会议强调，要认真学习贯彻省委十一届十四次全会精神，提高政治站位抓落

实，以实干实绩迎接省党代会胜利召开，努力在新征程上展现国家区域重点城市和省域副中心城市的担当和贡献。要深刻领会精神抓落实，认真梳理总结习近平总书记考察湖南重要讲话指示精神和全省“三高四新”战略在我市实施情况，抢抓国家和省赋予衡阳的重大战略机遇，牢记中心使命、彰显中心作为，全面增强城市辐射带动力。要统筹当前工作抓落实，切实稳定经济发展良好势头，认真做好防疫防汛工作，时刻绷紧安全生产这根弦，牢牢守住安全发展底线。

会议指出，中共中央、国务院和省委、省政府以及省政府办公厅发布的三个文件，赋予了衡阳更加清晰的战略定

位，对衡阳发展具有重要里程碑意义。要始终保持战略清醒和战略定力，准确把握衡阳发展的历史方位、承担的重大使命，因势而谋、应势而动、乘势而上，加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市，在中部地区高质量发展中彰显更多衡阳担当。要加强战略谋划，强化中心意识、创新意识和集聚意识，进一步增强城市的辐射力、带动力和影响力。要强化担当作为，抓紧研究制定我市贯彻落实的具体方案，用足用好优惠政策，推动政策红利转化为发展成效。

会议强调，发展壮大村集体经济有利于乡村干好事、聚拢人、立住根。要抓住实施乡村振兴战略的重大机遇，充分发挥村集体经济组织的积极性和带动性，加强

涉农资金统筹整合利用，走组织化、市场化、机制化之路，不断提升基层党组织凝聚力、向心力和战斗力，推动我市村集体经济健康可持续发展。

会议要求，要认真落实党中央关于全面推行林长制的重大决策，加强组织领导，压实责任，坚定不移走生态优先、绿色发展之路，真正以“林长制”促进“林长治”。要对照全面推行林长制的目标要求，着力强化林业保护修复、林业改革创新、林业惠民利民，切实把山管好、把林护好。

会议强调，油茶产业是我市典型的传统产业和优势产业，发展前景广阔。要着力加快做大做强油茶产业，进一步提质量、提品牌、提标准、提产量，全面推进油茶产业高质量发展。

秦国文在我市创建全国文明城市工作推进会上强调——

确保新一轮全国文明城市创建工作取得“开门红”

朱健主持并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 8月13日下午，衡阳市创建全国文明城市工作推进会召开。市委书记、市创建全国文明城市工作领导小组第一组长秦国文出席会议并强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述，以“不创则已、创则必成、创则必优”的信心和决心，以开局就是决战、起步就要冲刺的饱满状态，凝心聚力、精准发力，确保新一轮全国文明城市创建工作取得“开门红”，为加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市提供强大精神力量。市委副书记、市长、市创建全国文明城市工作领导小组组长朱健主持会议并讲话。

秦国文强调，创建全国文明城市是我

市当前及今后一个阶段的重要目标任务，对加快城市建设、提高管理水平、提升城市形象具有十分重要的意义。近年来，全市上下坚持不懈推进创建全国文明城市，积累了丰富的经验，形成了成熟的工作机制，实现了创建工作制度化、常态化、长效化。站在新一轮创建工作的新起点上，衡阳城市文明的基础更加厚实、城市文明的形象更加靓丽，全市上下要以“不创则已、创则必成、创则必优”的信心和决心，全力抓好全国文明城市创建工作，确保创建工作取得“开门红”。

秦国文强调，要直面问题抓整改，始终突出目标导向、问题导向、结果导向，做到立行立改、常抓常新。要建立问题发现和整改机制，实行问题清单销号管理，对

发现的共性问题在全市范围内开展自查自纠，并以现代信息技术手段倒逼责任落实。要建立健全创建工作标准体系，形成工作规范，跟踪督查督办，严格绩效考核，努力从机制上解决反复性、顽固性的问题。

秦国文强调，要牢固树立“全市一盘棋”思想，汇聚合力抓创建。各级领导要带头示范，形成上行下效、整体联动的良好效应。要坚持全员发动，党员干部带着群众一起干，把创建工作真正做到群众心坎里，坚决杜绝形式主义，最大限度调动群众参与积极性，打一场创建全国文明城市的“人民战争”。要坚持市、县、乡、村四级联动，形成市县同创、城乡同创、全域同创的工作新格局。

秦国文要求，各级各部门要以临战状态对标对表创建工作各项具体要求，扎实做好各

项基础工作。要健全机制抓好落实，实行“三单制”管理，完善责任机制分解，建立常态化宣传机制，构建大宣传格局，努力在全社会形成“全民知晓、全民支持、全民参与”的良好氛围，不断提升衡阳城市美誉度和竞争力。

朱健强调，要聚焦重点合力攻坚，确保突出问题解决到位。要坚持目标导向，确保创建为民；坚持问题导向，补齐短板弱项；坚持效果导向，提升文明素养。要对标对表查漏补缺，组织指挥要再靠前，工作标准要再提高，协调配合要再加强，确保创建工作考出好成绩。要健全机制常抓不懈，确保创建工作各项责任落实到位。

会上，市领导赖馨正作创建工作点评；市领导张霞宣读有关通报。市领导刘正兴、何恩广、许云生出席。

免费发放安全头盔 1500 个

衡南交警开展“送头盔，送安全”交通安全公益活动

■文/图 本报记者 姚永军
通讯员 李泉丽

本报讯 8月以来，衡南县公安局交警大队深入推进“一盔一带”安全守护行动，开展“送头盔，送安全”交通安全公益活动，进一步提升辖区道路交通事故安全水平。

交警大队分为7组赴各中队所在辖区乡镇开展“送头盔，送安全”交通安全公益活动。在活动现场，宣教民警向群众发放头盔，并面对面指导示范如何正确佩戴安全头盔。同时，宣教民警向过往群众发放交通安全宣传单，叮嘱大家自觉遵守交通法规，不闯红灯、不逆行、各行其道，杜绝交通违法陋习，养成骑乘摩托车、电动自行车戴好安全头盔的良好出行习惯，树立“一盔一带”，



“安全常在”的意识，有效预防和减少道路交通事故的发生。本次活动共免费赠送头盔1500个，发放《致全县电动车驾乘人员的一封信》等宣传资料1500份，有效增强了电动车驾驶人佩戴头盔安全出行的意识。

河南少女出走见网友 蒸湘警方出手助团圆

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏

本报讯 8月9日，一名12岁的河南少女离家出来到衡阳，身无分文来到市公安局蒸湘分局红湘派出所求助。该所民警立即联系其家人，成功助力团圆。

当日13时许，一名12岁少女到红湘派出所求助，称其回不了家。值班民警立即将该女孩带到值班室，一边安抚女孩情绪，一边询问详细情况。经了解，该女孩因和家人赌气，从河南搭乘火车到衡阳见网友，手机又不慎丢失且身无分文遂向公安机关求助。民警立即与其家人联系告知女孩现状。

经民警耐心劝导，该女孩认识到自己行为的严重性和危险性。当日23时30分，该女孩家人驾车赶到红湘派出所，民警将该女孩交给了家长，并嘱咐家长平时要加强和孩子的沟通交流。该女孩家长非常激动，连连对民警鞠躬表达谢意。